2022年8月31日

疫情防控不放松 暖心助力开学季

眼下正值开学季,各大 高校学生开始陆续返校。 为确保疫情防控有力有序、 方便各高校学生便捷、安全 返校报到。8月25至28日, 天安公交开设"学生公交专 线",切实保障2022年秋季 高校学生返校交通运输服

为助力学生错峰返校, 天安公交东胜公司、东康公 司、安全部、营运部组建"爱 心送学归校"队伍,在现场 为学生做引导、提供咨询服 务,帮助学生搬运、放置行 李,引导学生有序上车就 座。在鄂尔多斯机场、鄂尔 多斯火车站、火车西站、火

车东站、东胜区长途汽车站 站点,从凌晨4:00开始一直 坚守至深夜23:00 接送返校

此次天安公交公司为 保障运输工作共投入人员 60名、运营车辆45台,累计 接站83班次,接送学生1400 余人。在运输服务期间,对 所有参加运营的车辆进行 全面检查、维护,确保车辆 技术状况良好,安全防护设 施完好、各类应急物品齐 备。严格按照疫情防控要 求对车辆消杀,杜绝技术性 能不合格、安全无保障的车 辆参加运营。

营运部 郭培



全力以赴! 阿康公司按下 创城"加速快进键"

文明是城市进步的标志,更是城市发展的 灵魂。今年是我市创建全国文明典范城市之 年,8月初,公司在接到上级主管部门传达的创 城要求标准文件后,对标对表,提前对随车设 施、文明标语、规范运行、站牌信息、车厢卫生标 准等方面进行了全面的梳理整改,并利用一周 时间组织运行管理人员加班加点对车辆统一标

为了确保今年创城工作中无因公司原因 造成扣分的情况,8月16日下午由阿康公司副

经理贺永飞组织全体行政人员召开创城调度专 题会议,会议中就创城值班、工作整改、线路 检查等进行了再安排、再部署,确保责任到 人、落实到位。并于21日到24日安排全体行 政人员及监控人员下沉一线, 到线路集中的导 乘站点和终点站站岗值班, 做好车辆运行和车 厢卫生检查、疏导候车乘客文明排队乘车。死 角卫生有没有清理彻底、车身广告有无起皮、 语音报站是否正常、站点名称是否准确、服装 是否统一、车辆是否规范进站……看似微不足

道的小问题, 但却关系着城市文明创建的精细 度,常言道"世间事,作于细、成于严",也 正是这份对自己高标准要求的态度,推动公交 运营工作的提质扩面、提档升级。

在我市创城活动中,作为康巴什区公共交 通服务必查项目单位之一,阿康公司有信心和 能力确保各项工作正常开展落实,并时刻将文 明融人运营服务肌理中,为创建活动"全景图" 留下最美交通人的身影。

阿康公司 王乐

安全防控我们在行动

为贯彻落实公交总公司"百日 安全"活动和东康公司安全工作的 部署,东康公司经理薛少卿带领分 管的一线管理人员积极开展安全隐 患筛查工作。本次检查重点集中在 维力西集团站点、摩力圣汇路口。 选择该站的原因是公交车在此站点 出站时转弯半径大,加之此处社会 车辆多、车速较快,造成的公交车安 全隐患较大。薛经理根据现场勘查 情况强调:车辆进站前必须提前减 速,打开右转向灯,平稳缓慢进站;出 站前同样要提前打开左转向灯,仔 细观察左后视镜,,确定无行人或其 他车辆后方可出站。待维力西集团 站点检查结束后,分管副经理们又 前往停车场内对部分车辆进行安全 隐患排查,排查项目包括:车辆灯 光、灭火器、天窗、工作合裸线、刹车 系统等。检查结束后组织召开了 "安全工作现场座谈会",根据在场 每位驾驶员的日常实际工作状况,秉 持冲着问题"督",针对问题"导"的 工作精神,对一些在运行中存在"小 问题、小动作"的驾驶员做出了提醒 教育;在规范行车操作的基础上,又 对极个别驾驶员进行了情绪疏导谈 话教育。正所谓"安全不放松,时刻 敲警钟",让每一位驾驶员真正将"-看、二慢、三通过"严格执行到位,将 公司安全运营趋向最大化,从而为公 司创浩更大的效益。

东康公司 刘科报道

一线安全管理人员 应知应会考试

为真实了解一线管理人员对总 公司安全管理制度的掌握程度,确 保制度能够有效落实、执行到位,安 全部于2022年8月12日组织安全管 理制度应知应会考试,参加考试的 人员包括各公司安全主管、运行队 长、安全干事、运行干事,共32人。 本次应知应会考试由学习强企项目

办统一配题,安全部负责监考,参考 人员到达考场后登陆天安商学院平 台进行答题。此次考试检验了一线 管理人员对制度的掌握程度,便于 他们找到自身的差距与不足,达到 "以考促学、以学促用"的目的,激发 管理人员主动学习热情,提升履职 能力,不断将制度运用到实践中去。

安全部 张燕报道



擦亮文明服务流动窗口

我市创城工作正开展的如火如荼,各项工 作紧锣密鼓全面推进。为助力创城,打造良好 的流动窗口服务环境,2022年8月初,东胜公司 召开创城工作推进会议,向各级管理人员传达 创城迎检工作要求,对创城工作的各项任务目 标、责任划分进行再动员、再部署、再细化,要求 各级管理人员要强化主责意识,保证思想不松、 标准不降、力度不减,切实把各项工作做细、做 实、做好,确保各项创建工作落细落实,保障创 城工作顺利有序开展。

提高员工创城意识。进一步坚定决心,全 面进入创城工作状态。各级管理人员要提高员 工和乘客参与创城工作的热情和激情,主动投 入到创城工作中来,共同完成好创城迎检任务。

加强日常管理。坚持"谁主管、谁负责"的 原则,把攻坚行动每一项任务分解落实到具体 线路和个人,形成每项工作有人领导、有人牵

头、有人协调、有人落实的良好工作格局。公司 根据创建文明城市的各项要求,制定了相应的 工作方案,细化各项指标,落实责任到人。经理 带队上线检查文明优质服务,各级管理人员定 点蹲守,积极疏导乘客排队上车,车辆规范停 靠,确保创城工作

抓好车容车貌 管理。围绕车容车 貌、设施设备、车辆 卫生和服务品质开 展集中整治。对运 营车辆进行维护 整修;对磕碰划痕 较大的车辆提前进

行了美容、整改;对座椅靠背、投币箱、上下车门 等卫生死角进行了清理,每晚管理人员配合驾 驶员积极清扫车辆卫生,对早出车驾驶员工装 工卡、车辆卫生进行严查,确保车容整洁、工装 整齐;所有车辆内更换垃圾桶,坚决杜绝垃圾冒 尖现象

创建全国文明典范城市只有起点,没有终

点。东胜公司坚持 以最严格的标准, 继续加强整治力 量,加大巡查力度, 以不间断摸排的形 【式及时发现、整治 各类问题,通过点 点滴滴的积累不断 提高市民乘车环境 质量,全力以赴打

好创城攻坚战,让文明渗透在公交车这条城市 流动风景线的每一个细节中。

东胜公司 高梦蕊报道

综合服务公司 积极开展"以考促学"

为加快维修人员技能全面提 升步伐,激发维修人员主动学习的 热情,检测维修岗位应知应会掌握 情况,8月下旬,综合服务公司配合 学习强企项目办组织维修中心全体 维修人员开展"以考促学"活动。在 此次维修人员"以考促学"活动中, 重点从法律法规、应急消防、维修技 术、内部制度四个维度对维修人员 岗位应知应会进行专项考测。

本次"以考促学",综合服务公司 维修人员首次应考34人,实考34人,

参考达率 100%, 首考通过率达 38.24%,应考平均成绩由原来的59.18 分提升到82.03分,提升率达38.6%, 综合服务公司维修人员考试成绩在原 有基础上得到进一步提升。

自维修人员以考促学活动开展 以来,维修人员利用闲暇时间,三五 成群,经常在一起讨论学习,有的维 修人员还在现场做笔记,形成了良 好的学习氛围。通过考试促进学 习,提升维修技能,实现以考促学、 学以致用、学用结合。

综合服务公司 王静报道

志愿服务 助力创城

为扎实做好全国文明城市创建工作,切 实提升公交运行服务水平。8月22日、23日, 营运部组织部室成员作为志愿者上线规范公交

运营服务,保障创城各项工作稳步推进。 服务现场,志愿者通过引导乘客自觉排队候 车;维护乘车秩序;帮扶老人、小孩、孕妇及行动不 便的人员乘车;解答市民询问;为外来人员指明

公交线路;为乘客介绍实时公交查询、刷卡方式 等活动开展倡导车内新风,营造文明和谐的乘车 氛围,为市民出行提供更好的公交服务。同时, 志愿者还主动做好文明城市创建宣传工作,号召 市民以实际行动支持创城、参与创城,并引导大 家从小事做起,从自身做起,立即行动起来,传递 正能量,争做文明人,共创文明城。

营运部 郭培



康巴什交警走进阿康公司 宣传"零酒驾"

为进一步遏制涉酒交通事故, 共同营造一个安全、畅通、舒适的道 路运行环境,杜绝酒后驾驶、醉酒驾 驶等交通违法行为。8月12日上午, 康巴什区交警队走进阿康公司,开 展了"零酒驾"和非机动车标准宣传

民警同志向大家介绍了开展本 次活动的意义,并通过观看《永远的 伤--陇南市武都区'10.1'特大交通 事故警示教育片》《交通事故应急手

册之恶劣天气交通事故》等宣传视 频,告诫大家"喝酒不开车、开车不 喝酒",叮嘱大家要从事故案例中吸 取经验和教训。宣传活动还普及了 道路交通法律法规,让大家自觉增 强遵守法律法规意识,呼吁大家争 做拒绝酒驾的倡导者、劝导者,积极 带动身边的人一起加入到抵制酒驾 醉驾的交通安全宣传队伍中,共同 营造"珍爱生命,拒绝酒驾"的浓厚

阿康公司 王乐报道